11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 18:46:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2011 19:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206766/answer/206767




He Bcerga omepanus I10 IIOBOOY BapPUKOIIEJI€ IIPUBOOUT K YIIYUYIIEHWIO CIIEPMOTI'DaMMEI, TaK KaK 3TO
MOKeT OBITh He €JVHCTBEHHAas IIPUYKWHA 6ecnnom/m.

Ecnm muameTp BeH 2 MM, TO 5TO HOpMa.



